
 

Ata da Vigésima Oitava Reunião Pública Ordinária da Câmara 

Municipal de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia vinte e quatro de 

setembro de dois mil e doze, às dezenove horas, no Salão das Sessões 

“Dr. Tancredo de Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome 

do Povo deste Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o 

Presidente Vereador Wanderley Avelar Fonseca proferiu chamada dos 

Senhores Vereadores Davis Cristian de Landa, Ernani Pedro da Costa, 

Geraldo Alves de Faria, Geraldo Euzébio Mourão, Joaquim Elesbão 

Meireles, João Ferreira Gomes e Márcio Reginaldo da Silva. Presidente 

justificou a ausência do Vereador Rodrigo Knop Delage, para tratar de 

assuntos afetos ao Município. Presidente pediu ao Vereador Márcio 

Reginaldo da Silva que proferisse a leitura de um Versículo Bíblico. Não 

havendo leitura de Ata e correspondência o Presidente convidou para 

compor a Mesa as seguintes autoridades presentes: Excelentíssimo 

Senhor Antônio Lucas Pereira Neto - Vice-Prefeito Municipal. Não 

havendo apresentação de Proposições e nenhuma matéria para Segunda 

Parte: Ordem do Dia, o Presidente passou para a Terceira Parte: Grande 

Expediente declarando palavra livre aos Senhores Vereadores. Vereador 

Joaquim Elesbão Meireles manifestou saudações aos presentes e 

registrou um fato no que tange a educação a respeito da verba do PDDE 

que infelizmente o Município o deixou de fazer de forma correta ou não 

enviou. Então neste ano vamos deixar de receber da caixa escolar das 

Escolas Municipais Professor Renato Eloy de Andrade e Edgard Paiva 

Aguiar, que tanto lutaram e fizeram para receber todos os anos inclusive 

criaram esse PDDE junto ao Governo Federal no sentido de que essas 

duas escolas recebesse essa verba. Mencionou outro fato que ouviram 

numa determinada casa no Bairro Santa Rita hoje e inclusive o Vice-

Prefeito ficou muito chateado com esse fato. E não adianta o outro lado 

da política entrar dentro da casa de cidadão pachequense e falar que 

fizeram uma macumba e despacho no cemitério. E falar que foram o 

pessoal do 55. Estamos repudiando de todas as formas esses tipos de 

besteiras porque a própria irmã e filha de quem fez já falou na rua quem 

fez. Então não tente colocar as coisas nas costas de uma pessoa inocente 

o que não aconteceu porque a verdade prevalece sempre. E disse que não 

comece a comprar voto e avise um dos coordenadores da campanha do 

15 Senhor Rodrigo Rezende dos Anjos para parar de chamar pessoas na 

casa dele e oferecer dinheiro, pois já temos uma gravação e não vamos 

deixar barato. Já passaram na Polícia Federal, vão passar na Polícia Civil 

e dar um pega neste sujeito e outros mais. E vamos fazer o jogo limpo 

como ele e seu Vice Antônio Lucas tem feito. E se tiver alguém do nosso 

lado que tiver fazendo jogo sujo que comente. Vereador João Ferreira 

Gomes manifestou saudações aos presentes. Disse que nunca entrou 



numa casa para falar de candidato A ou B, mas sim levar suas propostas, 

pois é o povo que vai escolher. Então é falta de respeito com próprio 

eleitor quem vai falar mal de outro candidato.  Temos que trabalhar com 

seriedade. Disse que o Líder não está para falar mal do outro e sim 

defender os interesses do Município. É com seu trabalho que vai tentar 

conquistar o voto e se o povo achar que é merecedor irá ocupar esta 

cadeira novamente. Falou que tem orgulho de ser Vereador do Município 

de Coronel Pacheco. Vereador Márcio Reginaldo da Silva manifestou 

saudações aos presentes e reforçou as palavras dos Vereadores 

principalmente aos candidatos Elesbão e Geraldo Alves, estamos 

entrando nas casas do cidadão de cabeça erguida e fazendo jogo limpo. 

Ressaltou que o mais importante disso tudo que estamos fazendo é uma 

campanha limpa dos dois lados e levando Deus no coração em primeiro 

lugar. E Deus está abrindo o caminho dos candidatos para fazer um 

trabalho limpo. Essa campanha é do povo que está questionando, 

perguntando e quer saber. Que Deus abençoe aos candidatos e nada vai 

atrapalhar. Vereador Ernani Pedro da Costa manifestou saudações aos 

presentes e apoiou as palavras do Vereador Elesbão. Primeiramente 

acredita em Deus e não concorda falar mal das pessoas. E nas casas que 

foi não ouviu falar mal de nenhum dos dois candidatos, então a 

campanha dos dois lados tem sido bem conduzida. Vereador Geraldo 

Alves de Faria manifestou saudações aos presentes, em primeiro lugar 

não tem tempo para falar e nem fazer mal pra ninguém. Acredita em 

Deus que tudo lhe deu e tem levado boas mensagens na casa dos 

cidadãos. E nunca vendeu seus votos por cerveja e churrasco. As fofocas 

é um desrespeito com os candidatos. Vereador Davis Cristian de Landa 

manifestou saudações aos presentes e endossou as palavras do Vereador 

Elesbão, pois acredita em Deus que é maior que todos. E sobre a 

campanha procura jogar limpo e quem faz isso tira voto. É preciso 

aprender respeitar os outros. Presidente da Câmara Vereador Wanderley 

Avelar Fonseca manifestou saudações aos presentes e concorda com a 

palavra que o Elesbão falou de verdade. Disse que ouve várias mentiras. 

Disse que desta vez a Câmara será respeitada, pois vai sair daqui 

candidato a Prefeito de Vereador desta Casa. Comentou que irá fazer um 

ofício agradecendo ao Prefeito toda confiança e conquista que teve como 

Líder nesta Casa e que indique outro Vereador para ser seu Líder. E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada esta Sessão. 

E, eu, Geraldo Alves de Faria, Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei 

a presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, 

pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 22 de 

outubro de 2012.   

 

 



 

 

 

 
 


